



平成 28 年 6 月 30 日

会 社 名 マイコロジーテクノ株式会社

コード番号 3145

本社所在地 新潟県新潟市東区山木戸八丁目 4 番 8 号

問い合わせ先 責任者役職名 代表取締役社長 津野芳彰

T E L (025)250-7335

平成 28 年 3 月期 決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成 28 年 5 月 23 日付けで発表いたしました「平成 28 年 3 月期決算短信(非連結)(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)」の記載内容について一部訂正致します。

訂正箇所には、下線を付しております。

1. 訂正の理由

第 13 期会社内容説明書(平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)の作成過程において、一部訂正事項が判明したものであります。

2. 訂正の内容

平成 28 年 3 月期 決算短信 (非連結)

1. 28 年 3 月期の業績 (平成 27 年 4 月 1 日～平成 28 年 3 月 31 日)

(1) 経営成績

<訂正前>

	売上高		営業利益		経常利益	
	千円	%	千円	%	千円	%
28年3月期	42,427	(70.4)	<u>△67,448</u>	(-)	<u>△66,218</u>	(-)
27年3月期	60,299	(24.9)	<u>△51,732</u>	(-)	<u>△54,342</u>	(-)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 経常利益率
	千円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
28年3月期	<u>△69,931</u>	(-)	△ 883 46	—	—	<u>△95.4</u>	<u>△156.1</u>
27年3月期	<u>△55,794</u>	(-)	△ 723 76	—	—	<u>△81.1</u>	<u>△ 90.1</u>

<訂正後>

	売上高		営業利益		経常利益	
	千円	%	千円	%	千円	%
28年3月期	42,427	(70.4)	<u>△66,251</u>	(-)	<u>△69,291</u>	(-)
27年3月期	60,299	(24.9)	<u>△51,732</u>	(-)	<u>△54,342</u>	(-)

	当期純利益		1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 経常利益率
	千円	%	円 銭	円 銭	%	%	%
28年3月期	<u>△69,931</u>	(-)	△ 883 46	—	—	<u>△99.8</u>	<u>△163.3</u>
27年3月期	<u>△55,794</u>	(-)	△ 723 76	—	—	<u>△81.1</u>	<u>△ 90.1</u>

(2) 財政状態

<訂正前>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	千円	千円	%	円 銭
28年3月期	68,498	1,456	2.1	17 83
27年3月期	70,346	1,402	2.0	17 73

<訂正後>

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	千円	千円	%	円 銭
28年3月期	68,498	1,456	2.1	17 84
27年3月期	70,346	1,402	2.0	17 73

(3) キャッシュ・フローの状況

<訂正前>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	千円	千円	千円	千円
28年3月期	<u>△51,728</u>	22	64,376	17,003
27年3月期	<u>△47,031</u>	△1,078	66,998	4,333

<訂正後>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	千円	千円	千円	千円
28年3月期	<u>△51,418</u>	<u>△287</u>	64,376	17,003
27年3月期	<u>△47,031</u>	△1,078	66,998	4,333

第13期 決算速報

I 当期の業績

(1) 損益計算書

<訂正前>

(単位：千円)

科 目	期 別	第12期 自平成26年4月1日 至平成27年3月31日		第13期 自平成27年4月1日 至平成28年3月31日	
		金額	百分比	金額	百分比
I 売上高		60,299	100.0	42,427	100.0
II 売上原価		43,948		<u>39,205</u>	
売上総利益		16,351	27.1	<u>3,222</u>	<u>7.6</u>
販売費及び一般管理費		68,084		<u>70,670</u>	
営業損失		51,732	△85.8	<u>67,448</u>	<u>△159.0</u>
III 営業外収益		1,112		<u>5,385</u>	
IV 営業外費用		3,721		4,154	
経常損失		54,342	△90.1	<u>66,218</u>	<u>△156.1</u>
特別損失		1,002	1.7	<u>3,263</u>	<u>7.7</u>
税引前当期純損失		55,344	△91.8	69,481	△163.8
法人税、住民税及び事業税		450		450	
法人税等調整額		-		-	
当期純損失		55,794	△92.5	69,931	△164.8

<訂正後>

(単位：千円)

科 目	期 別	第 12 期 自平成 26 年 4 月 1 日 至平成 27 年 3 月 31 日		第 13 期 自平成 27 年 4 月 1 日 至平成 28 年 3 月 31 日	
		金額	百分比	金額	百分比
I 売 上 高		60,299	100.0	42,427	100.0
II 売 上 原 価		43,948		<u>42,278</u>	
売 上 総 利 益		16,351	27.1	<u>148</u>	<u>0.4</u>
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		68,084		<u>66,399</u>	
営 業 損 失		51,732	△85.8	<u>66,251</u>	<u>△156.2</u>
III 営 業 外 収 益		1,112		<u>1,114</u>	
IV 営 業 外 費 用		3,721		4,154	
経 常 損 失		54,342	△90.1	<u>69,291</u>	<u>△163.3</u>
特 別 損 失		1,002	1.7	<u>189</u>	<u>0.4</u>
税 引 前 当 期 純 損 失		55,344	△91.8	69,481	△163.8
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税		450		450	
法 人 税 等 調 整 額		-		-	
当 期 純 損 失		55,794	△92.5	69,931	△164.8

(3)貸借対照表

<訂正前>

(注)

科 目	期 別	第 12 期	第 13 期
		平成 27 年 3 月 31 日現在	平成 28 年 3 月 31 日現在
発 行 済 株 式 数		79,107 株	81,680 株
1 株 当 たり 純 資 産		18 円 19 銭	<u>17 円 83 銭</u>

<訂正後>

(注)

科 目	期 別	第 12 期	第 13 期
		平成 27 年 3 月 31 日現在	平成 28 年 3 月 31 日現在
発 行 済 株 式 数		79,107 株	81,680 株
1 株 当 たり 純 資 産		18 円 19 銭	<u>17 円 84 銭</u>

Ⅱ 第13期（平成27年4月1日～平成28年3月31日）の業績の概況

<訂正前>

以上の結果、当期の売上高は42,427千円（前年比29.6%減）、営業損失67,448千円（前期 営業損失51,732千円）、経常損失66,218千円（前期 経常損失54,342千円）、当期純損失69,931千円（前期 当期純損失55,794千円）となりました。

<訂正後>

以上の結果、当期の売上高は42,427千円（前年比29.6%減）、営業損失66,251千円（前期 営業損失51,732千円）、経常損失69,291千円（前期 経常損失54,342千円）、当期純損失69,931千円（前期 当期純損失55,794千円）となりました。

Ⅲ 第13期の売上高及び利益の予測について

<訂正前>

Ⅲ 第13期の売上高及び利益の予測について

(単位：千円)

期 別 科 目	第13期（実績） 自平成27年4月1日 至平成28年3月31日	第14期（予想） 自平成28年4月1日 至平成29年3月31日
売 上 高	42,427	66,744
営業利益又は損失（△）	<u>△67,448</u>	△36,277
経常利益又は損失（△）	<u>△66,218</u>	△38,761
当期純利益又は純損失（△）	△69,931	△38,761

<訂正後>

Ⅲ 第14期の売上高及び利益の予測について

(単位：千円)

期 別 科 目	第13期（実績） 自平成27年4月1日 至平成28年3月31日	第14期（予想） 自平成28年4月1日 至平成29年3月31日
売 上 高	42,427	66,744
営業利益又は損失（△）	<u>△66,251</u>	△36,277
経常利益又は損失（△）	<u>△69,291</u>	△38,761
当期純利益又は純損失（△）	△69,931	△38,761

以 上